

合肥市竞争性选拔领导干部报名截止,或下周末开考 百余人“抢”一个发改委副主任岗位

星报讯(记者 沈娟娟) 上周五,合肥市2012年市县联合公开选拔领导干部报名截止。记者昨日从合肥市委组织部了解到,最“热闹”的岗位非合肥市发改委副主任莫属,有超100名报考者来“抢”。

与2010年合肥市区46个岗位的联合公选相比,今年虚位以待的94个县处级和科级领导岗位面向全社会竞争性选拔,报名的人数可以用火爆来形容。“光是合肥市发改委副主任这个岗位,就有100多人报名。”合肥市委组织部常务副部长李学明昨日向记者透露,这次选拔规模之大、数量之多,都开创了合肥先河。

李学明告诉记者,盘点报名者资料后发现,报考副县级领导岗位的人中,大约有1/3都是硕士研究生学历,北京、上海等地也有人发来报名资料。

据了解,目前,合肥市直的11个县处级

岗位,除了合肥市科技局副局长这个岗位外,其他都达到了开考条件,县区的83个乡镇科级领导职位中,也已经有54个达到开考条件。“有很多通过网络报名的人,有关资料不齐全,我们正在联系他们补齐资料。”李学明提醒,一些报考者报考的岗位不够开考条件,会电话通知其本人改报其他岗位,“本周内完成改报工作,如果进展顺利的话,下周末就开考。”

以往报考领导干部职位,笔试是第一关,面试是第二关。不过,今年合肥市公选干部的一项创新就是取消传统笔试,改为通过人机对话考试和竞聘演讲来比拼。“这是为了避免报考者死记硬背。”李学明表示,这个特殊的笔试以领导能力测评的方式进行,主要以领导工作情景案例为测评内容,报考者在电脑上直接对每个案例中不同解决措施的有效性进行等级评定。

合肥平板产业要“内秀” 众行业专家现场支招产业发展

星报讯(记者 沈娟娟) 京东方、鑫磊PDP、彩虹玻璃、彩虹蓝光LED……在合肥,以平板显示为“拳头产品”的企业有20多家,合肥的平板显示如何迈开大步向前走?昨日,一场围绕合肥平板产业发展的咨询会议就此展开,众专家纷纷来肥支招。

“江苏省有南京、昆山等城市发展平板产业,而安徽只靠一个合肥市,力量有点单薄。”北京大学教授关旭东认为,研发是平板产业一个很重要的环节。因此他建议,合肥最好能建立一个统一的研发基地,“不仅可以直接解决企业生产上的难题,也可以使研究成果更快实现产业化。”

“过去是谁有技术谁就能占领市场,但现在已经不是这样了。”深圳FPD行业协会秘书长、教授孙政民现场支招,真正赚钱的是品牌,不是技术。孙政民的想法是,合肥可以发展一些符合消费者习惯的创意产品,让平板显示的产业链更长。

“在产业规模达到一定水平后,内涵重于外延。”液晶行业协会名誉理事长、教授高鸿锦认为,在TFT-LCD产品市场趋于饱和的情况下,不能单纯追求数量和规模,而要鼓励、支持企业提高产品质量、开发新产品,走重视内涵之路。“这在某种意义上说,比建新线更难。”

合肥出租车起步价8元? 运价方案正在等待批复

星报讯(记者 王玉) 6月8日,合肥物价局举行了合肥出租车运价调整听证会。时隔近一个月,昨日记者从合肥物价局了解到,目前物价部门已经将方案调整后,报送合肥市政府。一旦该方案被批复后,将很快向社会公布。

合肥出租车运价调整听证会上,起步价8元的提议,得到了听证会大部分参加人的理

解。但是等时费问题,让听证会参加人都表示不满意。取消等时费,还是延长等时时间,是这次听证会的关键点之一。此外,气价联动机制的提法,也让听证会参加人有疑问。

据悉,针对听证会上所有参加人的意见和建议,物价部门在调整方案时,将吸收和采纳。目前重新调整的方案已经完成,提交给合肥市政府,正在等待批复。

合肥房价连跌了八个月

星报讯(记者 任金如) 中国指数研究院昨日发布百城房价指数显示,6月份合肥住宅样本(包括普通商品住宅、别墅、经济适用房)均价为5859元/平方米,环比5月份下跌0.32%,跌幅较上月有所加大,这

也是合肥房价连续第八个月下跌。合肥楼市“以价换量”仍在继续,降价依然是主旋律。6月份,合肥共有56家楼盘相继推出优惠,多数楼盘以“4字头”、“5字头”价位开盘。

蜀山警方三天破两命案

星报讯(本报记者) 三天之内,合肥市蜀山区连发两起命案,导致三人死亡。蜀山公安分局刑警大队经过连续侦查,最终揭开这两起命案的真相。

6月29日,合肥岳西东村沿街一美容院里惊现一具女尸。昨天下午,记者获悉,女尸案犯罪嫌疑人是一名男性目前被关押在合肥市第二看守所。“据嫌疑人交代,29日凌晨,他在店主小月关门之际,潜入店

内抢劫财物并杀死小月。”知情者称。

6月30日深夜,合肥潜山路与望江西路交口一小区15号楼,一男子跳楼身亡,5楼出租屋内,一名女子被刺身亡。经初步调查,男子姓汪,女子姓孙。“2009年开始,两人相恋,但遭到女子家人反对。事发当天,女子又接到家里安排相亲的电话,引起男子不满。争吵中,男子持刀将女子杀死后跳楼身亡。”现此案警方还在进一步调查中。



昨日,合肥市少年宫夏天儿童游泳训练班正式开课。记者提前半小时来到少年宫,发现很多家长和孩子已经在泳池边等候。据少年宫工作人员介绍,昨日共有200余名孩子参加了游泳培训。
施亚磊 记者 黄洋洋/图

两车相撞一家三口被困 兄弟汽修工撬出救援空间

星报讯(查甜甜 记者 张敏 黄洋洋) 昨日下午16时30分,在北二环与四里河路交口东侧500米,一辆大货车与同向行驶的瑞鹰越野车猛烈相撞,致使越野车上一家三口被困变形车内,无法动弹。

现场不远处是家汽修厂,维修工李怀宝正是事故目击者之一,他说当时越野车以弧形飞转到马路中间车道,车头朝西,完全偏转当初行驶方向。发现车内有三人被困,车门全部失灵无法开启后,李怀宝

和弟弟李巨昌急忙跑回修理厂,取来撬棍等工具,加入到营救队伍中。

由于越野车右侧车身严重变形,撬棍也无法找到施力点,最终,大家围聚到车身左侧,花了几分钟时间,将车门撬动撬开,120急救车赶到后,陆续将车内被困三人送医治疗。

据了解,一家三口中包括一名七八岁的女童,所幸大家都是皮外伤,均无大碍。目前,事故原因正在进一步调查中。

致行速
致远企业

东风标致“8”时代, “换·贷·升级”三部曲

第一曲超值“换”享: 极限低利率, 0负担轻松贷
第二曲轻松优“贷”: 旧车越开越增值, 里程越高补贴越高
第三曲礼遇“升级”: 尊享智能导航设备, 升级零压力

2012年 CCTV-5 网球赛事转播合作伙伴

★售后蓝色关爱 清爽随行★
即日起至7月31日, 东风标致“蓝色关爱 清爽随行”全面启程, 为您爱车量身打造多种清凉好礼, 畅享夏日用车激情:

- ◆清凉好礼——五重空调养护套餐, 工时、材料均7折优惠!
- ◆限量好礼——凡在售后消费满额即可参加抽奖, 赢取限量礼品(先到先得)!
- ◆回馈好礼——508用户进厂均赠送精美礼品一份; 购风窗玻璃除虫去污剂, 加5元获赠第二瓶!

安徽致远汽车销售服务有限公司
地址: 合肥市新站区国际汽车城22号 电话: 0551-4289777 24小时客户热线: 0551-4399066

安徽信致汽车销售服务有限公司
地址: 合肥市包河区纬一路滨湖汽车城 电话: 0551-3877600 3877610 24小时救援热线: 0551-3877606